Порядок эксплуатации экземпляра программного обеспечения

АРМ ДСЦП


Программное обеспечение (ПО) АРМ ДСЦП вместе с операционной системой (ОС) поставляется в предустановленном виде на два промышленных компьютера, оснащенными как минимум двумя сетевыми адаптерами. Необходимые компоненты для работы с сетевыми протоколами являются частью ПО ОС и не рассматриваются как ПО АРМ ДСЦП. После записи образа диска на системный носитель АРМ ДСЦП считается настроенным и готовым к использованию в системе. 


Для оперативного доступа и обслуживания АРМ ДСЦП и настройки ОС (в случае аппаратных особенностей) может потребоваться административный доступ в систему. Доступ предоставляется администратору системы (чаще всего разработчику) с помощью дополнительной (как правило, второй) виртуальной консоли ОС или удаленно, с использованием протокола ssh. Для входа в систему требуется ввести логин (имя) и пароль администратора. Данная информация заказчику и в сопроводительных документах не сообщается.


В режиме штатной эксплуатации специальных (административных) прав для обслуживающего персонала не требуется. После включения АРМ ДСЦП и загрузки процесса getty c первой консоли на приглашение необходимо ввести только имя (логин) неадминистративного пользователя ksd. При этом произойдет автоматическая загрузка и запуск от имени этого пользователя главного модуля АРМ ДСЦП, который в свою очередь потребует личной регистрации (путем ввода номера бесконтактной смарт-карты и пароля) конкретного пользователя. Информация о допущенном к работе персонале хранится в зашифрованном виде в одном из файлов конфигурационной базы данных АРМ ДСЦП, доступ к которой открыт только сервисному инженеру из числа обслуживающего персонала. Дальнейшая эксплуатация АРМ ДСЦП подробно описана в сопроводительной документации применительно к станции метрополитена. Например, в руководстве оператора автоматизированного рабочего места дежурного станционного поста централизации АРМ ДСЦП на станцию «Шушары» Петербургского метрополитена (руководство оператора прилагается).
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